

В номере:

ПЛАНЫ США В ОТНОШЕНИИ РОССИИ ДО 2008 г.

ЗНАНИЕ

ВЛАСТЬ!

Никакое богатство не сможет перекупить влияние обнародованной мысли

А.С. Пушкин

Концептуально-аналитическая газета

№40 (309) - октябрь - 2006 г.

Уважаемые коллеги, вам подарена небольшая книжка, которая состоит из двух частей: «Борьба с мафией в Китае» и «Мафия XXI века: сделано в Китае». Что побудило к изданию этой книги? Мы посчитали, что она должна быть достоянием гласности, потому что впервые обобщен опыт китайского исследователя. Опыт очень интересный. Опыт развития правовой базы в Китае по борьбе с организованной преступностью, опыт организационный, опыт организации информационной работы, опыт построения специализированных структур по борьбе с преступностью. Этот опыт не оценим и для нашей деятельности, и для деятельности правоохранительных органов.

Вы все знакомы с докладом «Контуры грядущего будущего или проект 2020», который подготовлен Соединенными Штатами Аме-

риканскими органами, ФСБ, МВД, органов прокуратуры, фактически, все незаконные проникновения и даже полузаконные идут через туристические фирмы, которые контролируются китайской организованной преступностью сплошным потоком. Если мы возьмем китайские общины, которые организуются и занимаются каким-то бизнесом в различных регионах страны, то есть несколько исследований, которые все показывают, что все китайские землячества, которые действуют на территории Российской Федерации, организованы по принципу «триады» и контролируются «триадами». У внутренних землячеств очень замкнутая структура.

Что такое «Триада»? Это самые древние на планете мафиозные структуры, которые были образованы на фоне различных освободительных войн в Китае еще в XVII веке, так же как мафиоз-

Владимир ОВЧИНСКИЙ

КИТАЙСКИЕ ТРИАДЫ - УГРОЗА НЕЗАВИСИМОСТИ РОССИИ

17 октября информагентство "Росбалт" провело круглый стол на тему "Китай в XXI веке: стратегический партнер или стратегическая угроза?" Предлагаем выступление В.М.Овчинского (в сокращении) по вопросу роли китайской организованной преступности на современные глобальные процессы.

рики. Выводы такие, что к 2020 году Китай становится лидером глобализационного процесса, по ВВП он будет опережать каждую из самых крупных отдельных европейских стран, по торговому обороту догонит Соединенные Штаты Америки. К этому надо добавить, что по оценкам американских военных к 2025 году Китай будет доминировать в Тихом океане по подводному флоту, в том числе и по ядерному подводному флоту. К сегодняшнему дню по ядерному вооружению Китай опережает и Францию, и Великобританию. Все это в совокупности дает возможность аналитикам считать, что Китай становится лидером глобализационного процесса. Глобализация меняет лицо. Мало, кто сейчас в этом сомневается.

Ученые, которые занимаются вопросами организованной преступности и криминальными процессами, заметили, что процессы глобализации несут за собой очень серьезный криминальный шлейф. Как любое новое явление оно несет много теневых сторон. Процесс глобализации вызвал всплеск транснациональной организованной преступности и терроризма, всплеск незаконной миграции, всплеск торговли людьми, всплеск наркобизнеса в новых зловещих формах. Поскольку Китай становится лидером глобализационного процесса, мы выдвигаем гипотезу, что одновременно китайская организованная преступность становится лидером глобализационного процесса в криминальной среде. Это такое отсылочное главное положение. Это подтверждается многими факторами. Давайте возьмем последние отчеты крупных структур. Допустим, отчет японской полиции 2005 года, опубликованный на русском языке. По его данным китайская организованная преступность сейчас в Японии контролирует 2/3 поставок героина. Они загнали в другие ниши классическую японскую мафию.

Италия. Доклад главного прокурора Италии за 2005 год, где констатируется, что китайская организованная преступность вошла в плотный контакт с итальянскими организованными классическими преступными группами, ушло в чисто криминальный бизнес, связанный с ограблениями, кражами. То, чем раньше Китай никогда в Италии не занимался.

Соединенные Штаты Америки, где полицейские отчеты делаются по штатам. По многим штатам отчеты за 2005 год вызывают большую озабоченность. Они считают, что, если до конца XX века доминирующее положение в организованной преступности Соединенных Штатов Америки занимали латиноамериканские и итальянские преступные группы, то с 2005 года произошел качественный сдвиг. По оперативным данным американской полиции доминирующее положение во многих штатах стали занимать организованные группы из Китая. Они очень закрытые. Информация идет оттуда сложно. Проникновение затруднено. Много факторов, препятствующих борьбе с этим явлением.

Что касается России, то здесь ситуация особая. Она не вписывается в общемировой процесс. Возьмем проблему миграции. В последние годы был выдвинут тезис и концепция в Китае, чтобы идти вовне. Для того, чтобы разрядить ситуацию с переизбытком населения, с безработицей, надо что-то делать с 200 млн. безработных людей. Какие бы реформы не проводились, все равно этот процесс надо рассасывать. Процесс выброса излишка населения с территории Китая поощрялся руководством Китая. Но этот процесс был сразу оседлан мафиозными структурами. Особенно это наглядно видно по территории Российской Федерации. Сейчас по

данному правоохранительных органов, ФСБ, МВД, органов прокуратуры, фактически, все незаконные проникновения и даже полузаконные идут через туристические фирмы, которые контролируются китайской организованной преступностью сплошным потоком. Если мы возьмем китайские общины, которые организуются и занимаются каким-то бизнесом в различных регионах страны, то есть несколько исследований, которые все показывают, что все китайские землячества, которые действуют на территории Российской Федерации, организованы по принципу «триады» и контролируются «триадами». У внутренних землячеств очень замкнутая структура.

Что такое «Триада»? Это самые древние на планете мафиозные структуры, которые были образованы на фоне различных освободительных войн в Китае еще в XVII веке, так же как мафиозные структуры были образованы на фоне освободительных войн в Италии и всегда носили закрытый конспиративный характер. В Китае это было еще раньше по времени, учитывая восточный менталитет, все это происходило в таких более конспиративных формах. Все это сохранилось и все это реанимируется. Оживление этих мафиозных структур стало происходить после 1997 года, когда континентальный Китай взял контроль над Гонконгом. Вы знаете, что все ядра этих мафиозных структур находились в Гонконге. Привлечение средств, крупного капитала со стороны этих мафиозных структур со стороны 90-х годов сначала поощрялся руководством Китая. По многим источникам информации потоки инвестиций, которые шли в Китай, многие проекты были одновременно спонсированы лидерами этих структур. Но процесс зашел настолько далеко, что где-то с середины 2005 года руководство Китая объявило жесткую войну этим мафиозным структурам. Даже, если посмотреть сообщения информационных агентств Китая и открытые СМИ Китая, то там совершенно четко прослеживается середина 2005 года, когда во многих партийных документах было заявлено, что организованная преступность, контролируемая этими мафиозными структурами, стала коррумпировать партийных работников, работников государственных структур, влиять на развитие свободных экономических зон, что китайское руководство с этим мириться не может и принимает ряд жестких мер по их вытеснению.

Что делает китайское руководство на протяжении всех лет реформ в борьбе с организованной преступностью? Здесь надо много учиться. Дело в том, что еще на заре реформ мудрый Дэн Сяопин, предвидя, что либеральные реформы в любом виде даже под жестким руководством КПК и государства все равно будут давать очень серьезный криминальный фон, уже тогда еще в 1973 году на одном из пленумов он провозгласил, что, проводя реформы, мы должны ужесточить государственный контроль в сфере экономики и беспощадно бороться с экономической организованной преступностью при проведении реформ. Именно в тот период в середине 80-х годов в органах безопасности Китая были созданы мощные подразделения аналитической разведки, которые уже более 25 лет отслеживают процессы в мафиозной среде Китая не только на территории Китая, но и зарубежом. С конца 70-х годов стали проводиться глобальные антимифиозные операции в масштабе всего Китая. Они так и называются захватом всей страны по единому плану. Средняя численность ликвидированных организованных преступных групп составляет более 1 млн. человек. Ко многим лидерам и активным участникам организованных преступных групп применяется смертная казнь, так же как и к коррупционерам, которые являются «зонтиками» над этими группами. Несмотря на эти жесткие меры тотального характера, все равно организованная преступность в Китае растет, оказывает все большее влияние. Сами работники партийных органов неоднократно констатировали о том, что в ряде регионов организованные преступные группы фактически под себя подмяли партийные органы, государственные структуры. Приходилось проводить операции по очищению целых регионов Китая от самой мафии и от коррумпированных структур и правоохранительных органов. Вывод таков: **любые либеральные реформы даже того вида, которые проводятся в Китае под жестким контролем КПК и государства, всегда автоматическим образом вызывают взрыв организованной преступности и коррупции.**

ТРЕБОВАНИЯ

ветеранов войн и военной службы, военных пенсионеров МО РФ и других силовых структур - участников марша-протеста и митинга в г. Москве 20 октября 2006 года

1. Президенту, Правительству, Государственной Думе и Совету Федерации РФ не на словах, а на деле проявить заботу о ветеранах. Восстановить в полном объеме почетное звание, социальные права и гарантии ветеранов военной службы, на федеральном уровне, как людей, выполнявших свой долг на государственной службе особого рода.

2. Прекратить вводить в заблуждение ветеранскую общественность, народ России, в том числе и в СМИ, о чрезмерно высоких окладах и особенно пенсиях военнослужащих, что порождает волну негативного отношения к военным в стране. На деле привести в соответствие должностные оклады офицеров к должностям государственных гражданских служащих, как это определено в указе Президента РФ от 25 июля 2006 г. № 763. Исключить случаи уменьшения размеров пенсий военных пенсионеров после проведения всевозможных их реформирований и пересчетов, которые заметно участились за последние годы. В результате некоторые пенсионеры МО РФ и других силовых структур теряют до 10% от ранее полученных пенсий, что не может не влиять на их морально-психологическое состояние и здоровье. Таких позорных явлений не знала и не знает ни одна армия мира.

3. Признать государственный долг перед военнослужащими и военными пенсионерами ВС и других силовых структур в сумме около 100 тыс. рублей каждому, с 2000 года, вследствие несоответствия денежной компенсации за продпаяк с его реальной стоимостью и не произведенной индексации (военных пенсий) в связи с инфляцией и определить механизм организации выплаты этой задолженности.

4. Министру финансов Российской Федерации при расчете компенсаций за различные выплаты, и прежде всего за курортно-санаторное лечение, применять реально установленные законом размеры МРОТ, а не надуманные в кабинетах Минфина 100 рублей.

5. Внести в Федеральный закон 122 ФЗ 2004 г. изменения, восстанавливающие существовавшие льготы для военнослужащих и ветеранов военной службы по проезду в железнодорожном, водном, автомобильном транспорте, в том числе и на пригородном (электричках и междугородних автобусах).

6. На федеральном уровне решить вопрос об освобождении военнослужащих, ветеранов военной службы от земельного налога, как это было предусмотрено Законом "О статусе военнослужащих" до принятия закона №122 ФЗ 2004 г.

7. Участники манифестации требуют от всех должностных лиц, от которых зависит выполнение предоставленных требований в месячный срок, дать обстоятельный ответ по каждому вопросу из изложенных положений. В случае невыполнения наших требований мы вправе сделать выводы, что власть, бездушно относящаяся к ветеранам, не заслуживает у них поддержки, и они вправе отстаивать свои права любыми средствами, включая обращения в международные судебные и иные органы по защите прав человека.

По поручению участников акции:

Председатель Движения "В поддержку армии, оборонной промышленности и военной науки", Координационного совета ВПО ДПА заместитель Председателя комитета ГД РФ по безопасности В.И.Илюхин

Председатель Военно-Державного Союза России, генерал-полковник Л.Г.Ивашов

Председатель Центрального Политсовета Союза офицеров СССР, подполковник С.Н.Терехов

Председатель Центрального Совета Союза советских офицеров, генерал-майор В.П.Ткаченко

Председатель Всероссийского Координационного совета Общественных объединений ветеранов военной службы и правоохранительных органов, полковник Д.А.Камчаткин

По страницам "Вестника Державного Союза"

К концу года будет закончено создание единой системы ПВО России и Белоруссии

Процесс создания единой системы противовоздушной обороны России и Белоруссии находится на завершающей стадии и будет закончен до конца текущего года. Об этом заявил по окончании заседания совместной коллегии министерств обороны РФ и Белоруссии министр обороны Белоруссии Леонид Мальцев, сообщает РИА "Новости".

"Сейчас - завершающая стадия, и до конца этого года соглашение о единой системе ПВО будет подписано", - сказал Мальцев.

В свою очередь, вице-премьер РФ, министр обороны Сергей Иванов заявил, что одним из самых главных вопросов, который обсуждался на коллегии, было создание единой системы ПВО двух государств. "Решения, принятые сегодня, будут способствовать наращиванию российско-белорусского сотрудничества, в том числе, в военной сфере", - сказал Иванов.

Чечня готова вступить за Южную Осетию и Абизию перед Грузией

Президент Чечни Аллу Алханов заявил о готовности вмешаться в ситуацию в Абхазии и Южной Осетии, если там снова начнется война. Как сообщают "Ведомости", идея использовать против Грузии бойцов Рамзана Кадырова всерьез обсуждается в российских силовых структурах.

Предыдущие заявления о готовности вмешаться в конфликт Тбилиси с непризнанными республиками руководство Чечни делало в августе 2004 г. на фоне обострения ситуации вокруг Южной Осетии. По словам руководителя пресс-центра правительства Чечни Лемы Гудаева: "Чеченская Республика — субъект РФ и не имеет полномочий принимать таких решений, но если федеральный центр и Верховный главнокомандующий поставят задачу по защите Абхазии и Южной Осетии, то она будет выполнена".

Сейчас большая часть военнослужащих чеченских силовых структур подчиняется МВД, а Министерству обороны подчиняются батальоны "Восток" и "Запад" штатной численностью примерно по 500 человек каждый, напоминает источник в Минобороны. Для использования за рубежом сил чеченской милиции и батальонов ВВ МВД "Юг" и "Север", подчиненных фактически Кадырову, их, очевидно, потребуется переподчинить Минобороны или использовать их личный состав как добровольцев, "которых будет столько, сколько скажет Кадыров", считает источник.

Ольмерт: российским евреям нужно срочно паковать чемоданы

Премьер-министр Эхуд Ольмерт посоветовал российским евреям "срочно паковать чемоданы и переезжать в Израиль", передает "Курсор".

Об этом он заявил в Москве на встрече с представителями еврейских кругов РФ. Глава израильского правительства также рассказал собравшимся о жизни в Израиле и об усилиях, предпринимаемых для борьбы с террором.

Власти Израиля уже длительное время призывают евреев всего мира вернуться на свою историческую родину.

За неделю золотовалютные резервы РФ снизились на \$1,4 млрд

Золотовалютные резервы России на 13 октября составили \$266,5 млрд., сообщил департамент внешних и общественных связей Банка России.

Между тем по состоянию на 6 октября золотовалютные резервы составляли \$267,9 млрд. Таким образом, за неделю они снизились на \$1,4 млрд.

Кудрин больше не хочет ограничивать рост тарифов ЖКХ

Глава Минфина РФ Алексей Кудрин и министр экономического развития Герман Греф, лидеры либеральной крыла в правительстве, публично поспорили в отношении подъема цен в рамках реформы ЖКХ. На заседании кабинета Кудрин предложил ускоренный рост тарифов для повышения привлекательности отрасли, а Греф высказался за демополилизацию сектора и снятие тарифных ограничений только после этого.

Кудрин выступил с критикой принятого в прошлом году в целях борьбы с инфляцией закона об ограничении роста тарифов. По его словам, этот закон поставил коммунальные системы на грань выживания, и Минфин постоянно сталкивается с просьбами губернаторов компенсировать издержки коммунального хозяйства.

Однако глава Минэкономразвития возразил коллеге, предложив урезать аппетиты "жирных монополистов". "Вы забыли сказать, что страны Восточной Европы и Азии, которые проводили реформы ЖКХ за счет населения, платили за это собственными креслами", - сказал Греф Кудрину. По его словам, перекладывание затрат коммунальной сферы на население — "абсолютно неприемлемый путь". "Хватит раздавать потребителя. За то же качество услуг мы платим за два года на 60 процентов больше", - считает глава МЭРТ.

Половину торговых мест на московских рынках отдадут российским производителям

Не менее 50% торговых мест на рынках в Москве отныне будет предоставляться сельскохозяйственным предприятиям из регионов России на льготных условиях, передает "Газета.Ru" со ссылкой на "Интерфакс". Руководителям рынков, являющихся государственными унитарными предприятиями Москвы и акционерными обществами со 100-процентной долей правительства города, поручено обеспечить резервирование не менее 50% торговых мест на льготных условиях оплаты в центральных зонах рынков. "Это будет делаться при наличии документов, подтверждающих государственную регистрацию по месту производства и закупки сельхозпродукции той или иной организации", - уточнил источник.

Он сообщил, что частным компаниям, управляющим рынками в Москве, рекомендовано предоставлять такое же количество торговых мест, из числа отведенных для реализации сельхозпродукции, товаропроизводителям из регионов страны.

Полный текст "Вестника Державного Союза" распространяется по рассылке

<http://subscribe.ru/catalog/economics.review.derjavasoyuz/>

Михаил ХАЗИН

США НА ГРАНИ НОВОЙ "ВЕЛИКОЙ ДЕПРЕССИИ"

Значение индекса Доу-Джонса превысило исторический максимум 12000 пунктов. Нужно, наверное, сначала сказать, а что это, собственно, такое индекс Доу-Джонса. А это просто коэффициент, отражающий суммарную стоимость 25 крупных американских компаний, отобранных специальным комитетом с тем, чтобы они максимально адекватно отражали всю экономику США. Полный их список можно найти в Интернете, а нас сейчас интересует, что же означает это знаменательное событие.

А означает оно достаточно много. Этот индекс, вместе с широким индексом S&P (который описывает рост стоимости всех компаний, акции которых котируются на Нью-Йоркской фондовой бирже, NYSE) и индексом высокотехнологических компаний Насдак очень активно рос в последние годы прошлого века. Со дня, когда Доу-Джонс достиг уровня 10 000, до дня, когда преодолел 11 000, прошло всего 24 рабочих дня биржи! Было это осенью 1999 года.

А весной 2000 года произошел обвал. Индекс Насдак, который был более 5000, начал падать, и с тех пор так и не поднялся (сегодня он чуть выше 2000), что, впрочем, естественно, поскольку значительная часть так называемой "новой" экономики, инновационных ее секторов, была классическим финансовым пузырем, таким МММ в мировом масштабе. А вот акции классических предприятий снижались только пару лет, а потом вновь начали расти, преодолев при этом кризис 11 сентября 2001 года.

И возникает естественный вопрос: правильно ли они упали в 2000 году, и если "да", то не упадут ли снова? Для ответа на него сначала объясним, как же именно должна определяться "естественная" цена на акции компании. В XIX веке все было понятно — акция была примерно такой же ценной бумагой, как и облигация. Только по последней платилась фиксированная сумма (по истечении срока действия), а по первой — дивиденды, которые могли меняться, как в сторону увеличения, так и в сторону уменьшения. Ну теоретически владельцы крупных пакетов еще могли и участвовать в управлении компанией-эмитентом, но этот фактор мы затрагивать не будем. И "естественной" стоимостью акции был накопленный за определенный период (5—8 лет) выплаченный дивиденд. Если дела у компании шли "по нарастающей", то ее стоимость на бирже была выше этого естественного значения, если хуже — то меньше.

Но со временем ситуация стала меняться, в том числе и в связи с ростом нематериальных активов. В результате вместо капитализации дивидендов стали использовать капитализированный доход компании. Тут уже могли быть проблемы, поскольку даже если рентабельность компании была велика, никто не обещал, что она станет платить дивиденды (как, например, до самого последнего времени поступала компания "Майкрософт"). И, таким образом, смысл покупки акции принципиально менялся — ее покупали не для того, чтобы окупить покупку путем получения дивидендов, а со спекулятивными целями, чтобы потом подороже продать. Именно в это время главным качеством работы в компаниях стали считать красивые отчеты — о чем потом очень сильно пожалели акционеры "Энрон" и "Ворлдком".

А в 90-е годы ситуация зашла еще дальше — вместо доходов стали использовать прибыль, то есть суммарный объем продаж без учета затрат. Тут уж спекулятивные механизмы заработали по полной программе. В результате один из главных параметров, оценивающих "перегретость" фондового рынка, соотношений стоимости акции к доходности компании, намного превысил все разумные значения, в том числе и то предельное значение, которое было достигнуто перед крахом биржи в 1929 году.

Так почему же растут фондовые индексы? А дело в том, что колоссальные средства, которые могли меняться, как в сторону увеличения, так и в сторону уменьшения, ну теоретически владельцы крупных пакетов еще могли и участвовать в управлении компанией-эмитентом, но этот фактор мы затрагивать не будем. И "естественной" стоимостью акции был накопленный за определенный период (5—8 лет) выплаченный дивиденд. Если дела у компании шли "по нарастающей", то ее стоимость на бирже была выше этого естественного значения, если хуже — то меньше.

Но со временем ситуация стала меняться, в том числе и в связи с ростом нематериальных активов. В результате вместо капитализации дивидендов стали использовать капитализированный доход компании. Тут уже могли быть проблемы, поскольку даже если рентабельность компании была велика, никто не обещал, что она станет платить дивиденды (как, например, до самого последнего времени поступала компания "Майкрософт"). И, таким образом, смысл покупки акции принципиально менялся — ее покупали не для того, чтобы окупить покупку путем получения дивидендов, а со спекулятивными целями, чтобы потом подороже продать. Именно в это время главным качеством работы в компаниях стали считать красивые отчеты — о чем потом очень сильно пожалели акционеры "Энрон" и "Ворлдком".

А в 90-е годы ситуация зашла еще дальше — вместо доходов стали использовать прибыль, то есть суммарный объем продаж без учета затрат. Тут уж спекулятивные механизмы заработали по полной программе. В результате один из главных параметров, оценивающих "перегретость" фондового рынка, соотношений стоимости акции к доходности компании, намного превысил все разумные значения, в том числе и то предельное значение, которое было достигнуто перед крахом биржи в 1929 году.

Так почему же растут фондовые индексы? А дело в том, что колоссальные средства, которые могли меняться, как в сторону увеличения, так и в сторону уменьшения, ну теоретически владельцы крупных пакетов еще могли и участвовать в управлении компанией-эмитентом, но этот фактор мы затрагивать не будем. И "естественной" стоимостью акции был накопленный за определенный период (5—8 лет) выплаченный дивиденд. Если дела у компании шли "по нарастающей", то ее стоимость на бирже была выше этого естественного значения, если хуже — то меньше.

Но со временем ситуация стала меняться, в том числе и в связи с ростом нематериальных активов. В результате вместо капитализации дивидендов стали использовать капитализированный доход компании. Тут уже могли быть проблемы, поскольку даже если рентабельность компании была велика, никто не обещал, что она станет платить дивиденды (как, например, до самого последнего времени поступала компания "Майкрософт"). И, таким образом, смысл покупки акции принципиально менялся — ее покупали не для того, чтобы окупить покупку путем получения дивидендов, а со спекулятивными целями, чтобы потом подороже продать. Именно в это время главным качеством работы в компаниях стали считать красивые отчеты — о чем потом очень сильно пожалели акционеры "Энрон" и "Ворлдком".

А в 90-е годы ситуация зашла еще дальше — вместо доходов стали использовать прибыль, то есть суммарный объем продаж без учета затрат. Тут уж спекулятивные механизмы заработали по полной программе. В результате один из главных параметров, оценивающих "перегретость" фондового рынка, соотношений стоимости акции к доходности компании, намного превысил все разумные значения, в том числе и то предельное значение, которое было достигнуто перед крахом биржи в 1929 году.

Так почему же растут фондовые индексы? А дело в том, что колоссальные средства, которые могли меняться, как в сторону увеличения, так и в сторону уменьшения, ну теоретически владельцы крупных пакетов еще могли и участвовать в управлении компанией-эмитентом, но этот фактор мы затрагивать не будем. И "естественной" стоимостью акции был накопленный за определенный период (5—8 лет) выплаченный дивиденд. Если дела у компании шли "по нарастающей", то ее стоимость на бирже была выше этого естественного значения, если хуже — то меньше.

Но со временем ситуация стала меняться, в том числе и в связи с ростом нематериальных активов. В результате вместо капитализации дивидендов стали использовать капитализированный доход компании. Тут уже могли быть проблемы, поскольку даже если рентабельность компании была велика, никто не обещал, что она станет платить дивиденды (как, например, до самого последнего времени поступала компания "Майкрософт"). И, таким образом, смысл покупки акции принципиально менялся — ее покупали не для того, чтобы окупить покупку путем получения дивидендов, а со спекулятивными целями, чтобы потом подороже продать. Именно в это время главным качеством работы в компаниях стали считать красивые отчеты — о чем потом очень сильно пожалели акционеры "Энрон" и "Ворлдком".

А в 90-е годы ситуация зашла еще дальше — вместо доходов стали использовать прибыль, то есть суммарный объем продаж без учета затрат. Тут уж спекулятивные механизмы заработали по полной программе. В результате один из главных параметров, оценивающих "перегретость" фондового рынка, соотношений стоимости акции к доходности компании, намного превысил все разумные значения, в том числе и то предельное значение, которое было достигнуто перед крахом биржи в 1929 году.

Так почему же растут фондовые индексы? А дело в том, что колоссальные средства, которые могли меняться, как в сторону увеличения, так и в сторону уменьшения, ну теоретически владельцы крупных пакетов еще могли и участвовать в управлении компанией-эмитентом, но этот фактор мы затрагивать не будем. И "естественной" стоимостью акции был накопленный за определенный период (5—8 лет) выплаченный дивиденд. Если дела у компании шли "по нарастающей", то ее стоимость на бирже была выше этого естественного значения, если хуже — то меньше.

Но со временем ситуация стала меняться, в том числе и в связи с ростом нематериальных активов. В результате вместо капитализации дивидендов стали использовать капитализированный доход компании. Тут уже могли быть проблемы, поскольку даже если рентабельность компании была велика, никто не обещал, что она станет платить дивиденды (как, например, до самого последнего времени поступала компания "Майкрософт"). И, таким образом, смысл покупки акции принципиально менялся — ее покупали не для того, чтобы окупить покупку путем получения дивидендов, а со спекулятивными целями, чтобы потом подороже продать. Именно в это время главным качеством работы в компаниях стали считать красивые отчеты — о чем потом очень сильно пожалели акционеры "Энрон" и "Ворлдком".

А в 90-е годы ситуация зашла еще дальше — вместо доходов стали использовать прибыль, то есть суммарный объем продаж без учета затрат. Тут уж спекулятивные механизмы заработали по полной программе. В результате один из главных параметров, оценивающих "перегретость" фондового рынка, соотношений стоимости акции к доходности компании, намного превысил все разумные значения, в том числе и то предельное значение, которое было достигнуто перед крахом биржи в 1929 году.

турные диспропорции, возникшие в американской экономике в последние десятилетия, требуют либо серьезных реформ для их исправления (с неизбежным падением ВВП и уровня жизни 80% населения США), либо постоянной финансовой поддержки. Первое невозможно по политическим причинам, а второе — вполне доступно. За счет дополнительной эмиссии долларов Федеральной резервной системой США. Увидеть ее можно очень легко — по росту суммарного долга субъектов американской экономики, который уже существенно превышает 40 триллионов долларов и растет со скоростью около 10% в год, что существенно превышает темпы роста и мировой, и американской экономик.

Сегодня главным вопросом экономической политики США является уровень учетной ставки — поднимать ее (чтобы компенсировать рост инфляционных процессов) или опускать (для того, чтобы стимулировать экономику, стонущую от слишком высокой стоимости кредита и обслуживания накопленных долгов). И не исключено, что критерием будет как раз состояние фондового рынка — поскольку, теоретически, при высокой учетной ставке он должен стагнировать. А он растет. Значит, есть еще достаточно серьезный резерв для повышения ставки — о чем, собственно, и говорят в последние недели руководители ФРС США.

Иными словами, достижение фондовым рынком нового рекорда дает серьезный сигнал руководителям США о целесообразности продолжения политики увеличения учетной ставки. А то, что этим финансовый пузырь фондового рынка будет раздут еще сильнее, их не очень волнует — поскольку в традициях элиты США решать задачи "по мере поступления".

А мы — мы должны быть осторожны, поскольку для "сценария 1929 года" уже почти все созрело.

Аналитический сайт KM.ru

ВЛАСТВУЮЩАЯ ЭЛИТА И РУССКАЯ ДЕРЕВНЯ

Недавно мы опубликовали статью, посвященную Глебу Тюрину, человеку, занимающемуся проблемой Русской деревни, объездившему вдоль и поперек всю Россию ("Знание-Власть!" №37)

Отклики на статью неоднозначны. Одни с недоверием отнеслись к опыту возрождения русской глубинки, другие, напротив, увидели в деятельности Тюринна шанс на спасение для деградирующего русского села, а вместе с ней и России. Мы решили встретиться непосредственно с Тюриным и подробнее узнать о том, что происходит на селе, действительно ли крестьянские хозяйства находятся в тяжелом состоянии и есть ли пути решения накопившихся проблем.

Итак, предлагаем вашему вниманию интервью с директором Центра по развитию деревень на Русском Севере, руководителем Института общественных и гуманитарных инициатив (ИОГИ) Глебом Тюриным (по материалам сайта "Интернет против ТВ")

Контр-ТВ: Как появилась ваша организация и чем вы занимаетесь?

Глеб Тюрин: Я создал эту организацию в 1997 году, когда понял что русской деревней необходимо заниматься. Я много лет был сельским учителем, заканчивал Архангельский пединститут, также был сотрудником проектной группы Министерства культуры СССР. Занимался бизнесом, последняя моя позиция в бизнесе называлась старший валютный дилер банка. Когда банк лопнул, хотя обладал большими ресурсами, но даже при обороте в почти 2 миллиарда долларов в год, он не смог выжить, у меня возникло ощущение полной безнадеги нашего бизнеса. Поэтому в бизнес возвращаться мне не хотелось. В тот момент я узнал об интересном западном опыте развития деревень и решил податься в эту сферу. Кстати, у России тоже есть очень положительный опыт в этой области. Почему-то сейчас многим неизвестно, что огромные пространства нашей страны освоили сельские самоуправляющиеся общины свободных людей, не знавших крепостного права. По сути, самое главное что есть у нашей страны, просторы и ресурсы, является заслугой крестьянских общин Се-

вера. У тех людей были воля и сила осваивать колоссальные пространства. А сегодня деревня всё это утратила, осталось несколько миллионов человек сельского населения, которое сливается, деградирует, частично переселяется в города.

Контр-ТВ: В чем причина данного явления?

Глеб Тюрин: Ну вот смотрите, за советское время было уничтожено множество сельских пассионариев, самых крепких, волевых, жилистых. Позже загнули в колхозы с почти полным изъятием произведенного продукта, а еще позже появились совхозы, в которых можно было получать регулярно зарплату, но особенно напрягаясь, и зарплата практически не зависела от того, кто как работает. В итоге появился слой людей, и не крестьян и не рабочих, которые ни за что не отвечали, толком не работали, инициативу не проявляли, но при этом считали, что им все должны. Обычное дело: приезжает такой "крестьянин" к себе домой на совхозном тракторе и не выключает его, сваливает ядохимикаты на берегу реки и смотрит, как отравы течет по реке. Инициативу отбивали у людей очень долго, и люди привыкли, что решение их проблем лежит не внутри их сообщества, а где-то далеко, за них решает государство. А когда плановая экономика была отменена, выяснилось, что сами люди ничего сделать и не способны. И деревня стала деградировать особенно быстро. Власть не может решать проблемы на местах, денег нет, социальные обязательства государства значительно превышают возможности государства по финансированию этих обязательств. Административными мерами спасти деревню нельзя. Государство должно дать, но не может.

Контр-ТВ: Почему же не может дать? Есть же огромный стабилизационный фонд, например.

Глеб Тюрин: При существующей сейчас системе управления это всё равно невозможно, поскольку даже огромных денег не хватает. **Здесь управленческий кризис.** Вот возьмем деревню. Есть в ней, допустим, школа. Ею управляет министерство образования. Есть клуб, он подчиняется министерству культуры и так далее. Опять таки, ре-

шние проблем на местах не зависят от местных деревенских жителей, а идет лоббистское перетягивание каната наверху. И ни о каком оптимальном расходовании ресурсов при такой системе и речи быть не может. Нельзя, например, перебросить ресурсы, которые выделены на деревенский клуб, в деревенскую же школу, где потребность в ресурсах, допустим, намного острее. Это называется отраслевым управлением, то есть разные ведомства управляют разными территориальными объектами, и постоянно возникают перекосы с распределением ресурсов. А теперь представьте, что решением вопросов занимаются сами местные жители. Ведь это же их проблемы и кто лучше них может знать, что им больше всего нужно? Но в том проблема и заключается, что сами местные жители не готовы стать субъектом, не готовы сами решать свои проблемы. Нет инициативных людей, или почти нет. И задача сейчас состоит не в том, чтобы дать больше денег, а в том, чтобы возродить человека, повысить качество человеческого ресурса. Вот наш Центр и занимается тем, что пытается помочь людям на местах почувствовать себя хозяевами на своей земле, убедить их в том, что от них многое зависит, что им многое по плечу. И кое-что у нас уже получилось. И эффект был потрясающим.

Контр-ТВ: Приведите конкретные примеры.

Глеб Тюрин: На вашем сайте уже был пример про постройку водонапорной башни. Так вот, если бы ее строили традиционным способом, "сверху", то пришлось бы найти 800 тысяч рублей, несколько лет потратить на всевозможные согласования, на поездки в Москву, на подготовку технической документации и т.д. А башню построили за 50 тысяч и в короткий срок. Если удастся пробудить людей от спячки, вселить в них оптимизм, поднять на созидание, то выясняется, что далеко не всё потеряно. Если в деревне есть местная элита, буквально группа людей, которые начинают что-то делать, то другие тянутся за ними. Нашли инженера в районе, он подготовил нужные бумаги, сразу нашлась масса людей, у которых бо-

(Продолжение на стр.8)

Замысел: Разработать и внедрить новое мировоззрение об устройстве Вселенной, месте и роли человечества в ее развитии – Идеологию под условным названием **"Социальный Гуманизм", в основе которой лежат "Учение о Триаде": гармоничном взаимодействии Разумного Человека, Природы (окружающего мира) и Человеческого сообщества на базе Гармонии-Эволюции-Гуманизма.**

Стратегические цели:

1. Создать привлекательную для большинства нынешнего населения Земли альтернативу **американскому глобальному проекту (АГП)**, агрессивно реализуемому в последние годы.
2. Сформировать объединенные органы управления осуществлением мировой глобальной политики из числа стран-учредителей ГПП (Китай, Россия, Индия, Иран, Казахстан, Беларусь, Венесуэла, Боливия).
3. Разработать и осуществить механизм присоединения к ГПП других заинтересованных государств и народов (включая и пока не признанных нынешним "либеральным" мировым сообществом).
4. Заложить основы формирования в XXI веке новой человеческой цивилизации будущего – **Мировой Гуманистической Цивилизации** – **"НОО – цивилизации"**.

Обоснование Проекта

С середины XX века в активную фазу вступил процесс триумфального шествия по Земле "либерального" мировоззрения в качестве **господствующей** Идеологии, обеспечивающей установление мирового господства со стороны **Мирового либерального сообщества ("Финансового Интернационала")** - ведущих стран так называемой "либеральной" демократии (США, Старая Европа, Япония). Поскольку с начала XXI века лидерство в этом процессе закрепилось за США, мы условно называем его как **"Американский глобальный проект" (АГП)**. Корни этого процесса лежат в глубине веков – цивилизациях древнего Египта, Рима, Эллады. Наиболее четкое выражение "либеральное" мировоззрение получило в иудейской и христианской религиях, а также в многочисленных идеологических и экономических учениях целой плеяды ныне широко известных либеральных ученых и политиков (Гегель, Ф.Ницше, Ротшильд (А.Бауэр), Ратцель, Т.Герцль, Шопенгауэр, Г.Форд, У.Черчилль, Ф.Рузвельт, Тойнби, Д. М. Кейнс, У. Ростоу, Д. Гэлбрайт, А. Даллес, Г. Киссинджер, З. Бжезинский, Д. Буш–старший, Д. Чейни, К.Райс и др.).

Суть "либерального" мировоззрения: приоритет интересов и потребностей личности (т.н. "прав и свобод") в ущерб объективно существующим обязанностям Человека перед Природой и человеческим сообществом ("свобода" от ответственности за последствия своих действий). Исходя из такого понимания "Свободы" оправдывается насилие в любых формах (физическое, экономическое, нравственное) – "личное благо, личный интерес – выше всего!", что явилось базой разработки "либерального" механизма завоевания мирового господства – принципа "Разделяй и властвуй!" (провоцирование всевозможных конфликтов в обществе (этнических, религиозных, социальных и т.д.). Свообразной ветвью "либерализма" явилась и ставшая популярной в XX веке идеология марксизма-ленинизма, которая в качестве приоритета хотя и признавала "интересы пролетариата", но по-прежнему обосновывала допустимость (и даже обязательность) применения насилия в защиту этих интересов против инакомыслящих ("диктатура пролетариата") и Природы ("Мы не ждем милостей от Природы, взять их у нее – наша задача"). Логической была и геополитическая экспансия ("Теория мировой социалистической революции"). В конце XX века марксизм-ленинизм выродился в открытый либерализм, что и привело к распаду СССР и всего "соцлагеря".

Экономической основой современного "либерализма" (с середины XX века) является "монетаризм" - приоритет Денег (Д) в генетическом коде современной экономики Т-Д-Т. С завершением Второй Мировой войны "либеральный" **промышленный капитализм**

(его основа – **производительный Капитал**) ускоренно трансформируется в "либеральный" **олигархический капитализм** (основа – монопольно управляемый Фининтерном виртуальный **финансовый Капитал**). "Невидимая рука" Фининтерна изменила и генетический код экономики на Д-Т-Д, что к концу XX века неотвратимо привело к кризису мировой глобальной финансовой системы, основанной на долларе США. Аналогичная перспектива ожидает евро и иные "новации" Фининтерна (например - "восточное АСУ", "либеральный юань" и др.).

С распадом СССР начался процесс активного внедрения "либерального" мировоззрения на все постсоветское пространство и страны "третьего" мира.

С 1998 года произошла корректировка либерального механизма завоевания мирового господства. Доктрина **"борьбы с коммунизмом"** сменилась на Доктрину **"борьбы с глобальным терроризмом"**, толкуемую более широко и субъективно. Практическим подтверждением "жизненной необходимости" такой борьбы послужили подготовленные Фининтерном акции по взрывам в Нью-Йорке 11 сентября 2001 г., а также в России и ряде других стран Европы и Азии. Дорога для безграничного применения новой Доктрины открыта – вторжение в Афганистан, Ирак. "Цветные революции" в Грузии, Украине, Кир-

гандии, Узбекистане, Молдавии. Подготовка акций против Северной Кореи, Сирии, Ирана, России, Беларуси, Китая, Венесуэлы, Боливии и т.д. – по всему миру.

Прогнозируемый нами конечный результат реализации АГП – **непрерывающиеся по всему миру всевозможные конфликты, войны, разрушения. Источники природных ресурсов, сокращение численности населения, ухудшение среды обитания Человека. Итог – гибель современной разумной человеческой цивилизации в целом.**

Противостоять подобному развитию мировой ситуации пока еще возможно с помощью предлагаемого **Глобального Гуманистического Проекта**. Разрозненные усилия отдельных государств, народов и подвижников-героев к успеху не приведут ввиду масштабности задач, а также мощи, силы и жесткости противостоящих сил.

Структура (основные блоки, механизмы, способы реализации) ГПП

КОНЦЕПЦИЯ ГЛОБАЛЬНОГО ГУМАНИСТИЧЕСКОГО ПРОЕКТА (ГПП)

Редакция газеты "Знание-Власть!", поддерживая усилия различных интеллектуальных центров по разработке стратегий развития, альтернативных реализуемой ныне стратегии "нового мирового порядка", представляет данный проект для широкого ознакомления читателей и его обсуждения.

отношений. "Левый" полюс этих конфликтов (Н и Т) в концентрированном виде отражает **общественные** интересы широких народных масс. "Правый" (В и К) - **личные** интересы чиновников и собственников **Капитала**.

Длительное сохранение этих конфликтов подрывает устойчивость политической и экономической системы общественных отношений в странах, тормозит их переход на путь Прогресса и Процветания.

Объективный ход исторического развития Природы и Общества убеждают, что Прогресс реализуется не через **Борьбу**, а через достижение **Гармонии** противоположностей. В то же время в общественном сознании с середины XIX века прочно утвердилось неадекватное понимание движущих сил происходящих в Природе и Обществе процессов, в основе которого лежит **Борьба** противоположностей. Искажение внесено основоположниками **исторического материализма** и их либеральными и коммунистическими последователями. Подобное понимание доминирует в обществе до сих пор. Все конфликты рассматриваются через **Борьбу Интересов**. Выстраивается и соответствующая **Политика** как методология этой **Борьбы** - поиск путей и способов насильственного **подавления** (отбрасывания, нейтрализации и уничтожения) выразителей противоположных интересов. Идет бессмысленный пульсирующий процесс перемены местами "выразителей" интересов между полюсами. Конфликт же остается неразрешенным и, после очередной смены местами "выразителей", вновь обостряется (монархические режимы сменились на либерально-демократические, теперь – на криминально-олигархические и т.д.).

До тех пор, пока господствует либеральное заблуждение относительно истинных движущих сил развития Природы и Общества - вышеупомянутые базовые конфликты будут еще долго сохраняться и обостряться. Разумеется, объективный ход Истории все равно приведет к **Гармонии** интересов сторон, но на этом пути будет еще много жертв и разрушений.

Реализация Проекта позволит ускорить этот процесс и сделать его практически безболезненным для Общества: - Разъясняется, что сложившаяся ныне в мире система управления обществом (включая и международные органы) в виде нынешней "либеральной демократии" нежизнеспособна, поскольку действует не на разрешение базовых конфликтов, а на их обостре-

нствует, речь ведется только о **приоритете прав** Человека. Это положение заложено во все действующие базовые международные декларации и нормы права (о правах и свободах Человека, о праве наций на самоопределение вплоть до отделения и др.). На практике это постоянно провоцирует внутригражданские и межнациональные конфликты в современном обществе. Новая Идеология формулирует базовые, общезначимые права и обязанности Человека в виде новой **Всемирной Хартии прав и обязанностей Человека** (перед Природой и человеческим Обществом). В Хартию включаются общепринятые и подтвержденные жизнью 10 Заповедей Творца (не воруй, не убий и др.), а также дополнительно:

- **общественно-полезный Труд** (приносящий пользу, а не вред другим людям и Природе) - главный источник личного благополучия и общественного Блага, дело чести, доблести и геройства, святая обязанность каждого;

- **понятие благоприобретенной личной собственности** - результаты (продукты, товары), полученные личным общественно-полезным трудом, под которым понимается деятельность Человека во благо себя самого, общества и Природы, осуществляемая в ладу с принципами **Всемирной Хартии**. Только **благоприобретенная собственность** – **священная и неприкосновенная**;

- **понятия личной, корпоративной, общественно значимой и общезивилизационной собственности**. В **личной собственности** может быть все, что произведено лично и семьей (близкими родственниками). **Корпоративная** – совместный коллективный труд по удовлетворению личных и корпоративных потребностей (сельскохозяйственные, перерабатывающие, обслуживающие предприятия с числом работников до 300 чел). **Общественно значимая собственность** – предприятия по производству средств производства, товаров и услуг массового потребления с численностью работников более 300 чел. **Общезивилизационная собственность** – земля, леса, реки, озера, моря, воздушное пространство, а также природные ресурсы, содержащиеся в их недрах. Общезивилизационная собственность управляется объединившимися народами в интересах всего общества и человеческой цивилизации в целом (ныне живущих и потомков)

- **принципы здорового образа жизни и Высокой Морали** (с учетом ряда Заповедей). Создание условий, исключающих **массовое потребление** наркотиков, алкоголя, табака, фармакологических и

гипнотических средств, "генных" добавок, азартных игр на деньги и иных увлечений, подавляющих способность человека к разумным действиям по отношению к другим людям и Природе.

Религиозные и национальные **особенности**, сложившиеся традиции, нравы и обычаи переводятся в **духовную сферу**. "Национальный вопрос" лишается **материальной базы** (претензии на территории, природные ресурсы и др.), что лежит в основе межнациональных конфликтов. Эти отношения регулируются на добровольной основе самими гражданами и общественными объединениями граждан, функционирующими на добровольные взносы сторонников из своего личного имущества (собственности), не нарушая принципов Всемирной Хартии и не претендуя на общественно значимую и общезивилизационную собственность. Отменяется Декларация прав наций на самоопределение и права этих объединений на территории и формирование национальных государств.

В Новой Идеологии под жесткий запрет подпадают **любое насилие** в отношении других людей и действия по **нанесению вреда** живой и неживой Природе. **Насилие – тягчайшее преступление против Человечества, Вселенной и Творца.**

Механизм Проекта "Новая Идеология":

1. Центр разработчиков "Новой Идеологии".
2. Информационно-издательские учреждения в странах-участниках Проекта.
3. Система средств массовой информации участников Проекта.

В рамках механизма осуществляются:

- **просветительская деятельность** по внедрению в общественное сознание Новой Идеологии на базе общеобразовательных и воспитательных государственных и общественных организаций стран-участниц. Агитация по разъяснению Новой Идеологии, целей и идей ГПП с использованием всех имеющихся возможностей. Создание "информационных поводов" для привлечения СМИ других стран, не участвующих в ГПП (по возможности на бесплатных или льготных условиях);
- **политические акции** по "структурированию" населения в поддержку ГПП (вовлечение к участию в создаваемых государственных и общественных структурах, митингах, собраниях, съездах и пр.).

Сформировать **Мировой Центр ГПП (МЦ ГПП)** принятия решений и управления осуществлением мировой глобальной политики из стран-учредителей ГПП (Китай, Россия, Индия, Иран, Казахстан, Беларусь, Венесуэла, Боливия), а также периферийные исполнительные органы (по блокам – политический, экономический, безопасность) **МЦ ГПП** формируется **публичный** (из официальных представителей – глав государств-участниц ГПП) и **закрытый** (из представителей постоянно обновляемой специальной методике группы разработчиков и идеологов ГПП).

Формулирование целей

Стратегические (поэтапно на срок 2 – 20 и более лет). Формулируются как истинные (желаемые) и публичные (для широкой общественности).

Примечание: публичные цели инициаторов ГПП и нынешних проводников АГП по форме совпадают – взятие под контроль всей Системы управления миром. Расхождения принципиальные – нравственного порядка. У **них** – **агрессивный эгоцентризм**, самообогащение любой ценой, личное благо – превыше всего (мировоззрение "хищника"). Разграбление ТРУДА и РЕСУРСОВ человечества и Природы. Регресс и гибель человеческой цивилизации. У **нас** – **взаимовыгодное партнерство**, взаимообогащение. Личное благо неразрывно с приращением общественной пользы. Гармония ТРУДА и производительного (не денежного) КАПИТАЛА. Прогресс и процветание базовой "Триады" (Человек-Общество-Природа).

Изложенные ранее стратегические (Продолжение на стр. 8)

ГЛОБАЛЬНЫЙ ГУМАНИСТИЧЕСКИЙ ПРОЕКТ

(Продолжение. Начало на стр. 7)

цели являются одновременно истинными и публичными. В качестве дополнительной стратегической публичной цели может быть – Трансформация нынешней системы мирового управления в лице ООН (находящейся ныне под безраздельным влиянием либеральной идеологии) в новую Систему глобального управления на базе новой идеологии ГПП. Этого можно добиться через активную и согласованную деятельность стран-участников ГПП в ныне существующих органах и программах ООН методами "народной дипломатии".

Тактические (ожидаемые результаты конкретных общих этапов ГПП и отдельных проектов стран-участниц). Формулируются и уточняются в ходе процесса.

Стратегические и тактические цели конкретизируются для каждой страны-участника ГПП в виде отдельных проектов (наработки имеются).

Формирование "треугольника Успеха" (Идеи - Действия людей – конечный Результат) – замкнутый цикл управления процессом с расширением "по спирали".

Идеи – выводятся из Новой Идеологии и стратегических целей (Концепции, Доктрины, Программы и пр., отвечающие жизненным интересам объединившихся народов).

Действия людей – программируемые действия людей по их консолидации и организации – "структурирование толпы" – по интересам и по видам (политические, экономические, культурно-спортивные и иные акции).

Результат – обеспечение получения вовлекаемыми в процесс народами и гражданами морального и/или материального удовлетворения – Пользы ("по зернышку, но постоянно").

Методология управления – применяются методы современной "PM-технологии" (не путать с либеральными PR-технологиями манипулирования общественным мнением) с соблюдением принципов:

- демонстрация (по всему спектру целей) профессиональной компетентности представителей ГПП и способности решать сложные социально-экономические и иные проблемы, в которых сфокусированы жизненные интересы (сейчас – преимущественно материальные) объединившихся народов;

- концентрация имеющихся сил и средств участников для прорыва к Успеху по наиболее изученным и подготовленным направлениям процесса.

Ключевые слагаемые успеха "PM-технологии"

- Тщательное формулирование целей и идей, отвечающих базовым принципам Всемирной Хартии.

- Организованная и сплоченная группа единомышленников высшего эшелона аппарата Управления Проектом ("Закрытый Центр" в структуре МЦ ГПП - 30-50 чел. периферийные органы – 500-1000 чел.).

- Взаимобусловленное действие политического и экономического блоков (замкнутый цикл). Направление не менее 30% прибыли от экономического блока на политический.

- Патронаж руководства над наиболее важными "резонансными" мероприятиями.

При соблюдении этих особенностей достигается соотношение затрат на получение равного результата: PM : PR = 1 : 100.

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ БЛОК

1. Проект "Реформа собственности и товарно-денежного оборота"

Осуществляется реструктуризация всей системы собственности в странах-участницах в соответствии с положениями Всемирной Хартии и централизация управления общественно значимой и общецивилизационной собственностью. Создается **Мировой Банк природных и производственных ресурсов (МБПР)** участников в качестве альтернативы действующим либеральным финансово-промышленным институтам США и Европы. Реализуется **гуманная интернационализация** производственных и природных ресурсов стран-участниц в интересах объединенных народов и всего человечества, а не отдельных либеральных транснациональных корпораций и олигархов.

Вводится **цивилизационный принцип** товарно-денежных отношений с упразднением приоритетной роли Денег в генетическом коде экономики (лишение Денег "либеральной" функции накопления Капитала). За основу изменения концепции Денег как инструмента оборота производственных, природных ресурсов и потребительских товаров берется идея австрийского предпринимателя С.Гезеля о "нейтральных" деньгах (1906 год). Название новой мировой валюты установит **МЦ ГПП**. С введением "нейтральных" Денег, главным источником инвестиций становятся **оплаченный Труд**, трудовые сбережения граждан, а не виртуальный финансовый капитал, полученный от оборота "либеральных Денег". Смена генетического кода экономики на **Т-Д-Т**.

Главным критерием эффективности экономики становится не **"либеральная Прибыль"** ("максимальная личная выгода любой ценой"), а **цивилизационная Польза** (Блага для "Триады" – Человек, Природа, Общество).

Согласовывается отраслевая специализация между странами-участницами о приоритетных направлениях размещения и развития промышленного и научно-технического потенциала. Например, для России таковыми могли бы быть: развитие научно-технологической базы (технопарки) для всего сотрудничества, сельское хозяйство, ВПК, коммуникации. Для Китая: машиностроение (внедрение НИОКР из России), текстиль, массовое производство дешевых ТНП.

Механизм проекта

"Реформа собственности и товарного оборота"

1. Мировой Банк природных и производственных ресурсов (МБПР).
2. Объединенный Банк "нейтральных" денег стран-участниц Проекта.
3. Центр разработки новой концепции собственности и товарно-денежного оборота.

ВЛАСТВУЮЩАЯ ЭЛИТА И РУССКАЯ ДЕРЕВНЯ

(Продолжение. Начало на стр.2)

лела душа за деревню, за свою малую Родину, и они хотели бы помочь, но кому бы они могли предложить свою помощь? Некому. Но как только возникает местная деревенская ячейка, то она становится центром кристаллизации, центром притяжения разных людей, с разными навыками, знаниями, и ресурсами. Сами деревенские жители, осознав, что работают на себя и для себя, работают бесплатно и очень качественно. Местная власть немного помогла деньгами, и в итоге был реализован проект, который обычными способами невозможно было реализовать. Многие можно решить, но людей надо разбудить, сделать так, чтобы они поверили в себя.

Контр-тв: И вы как раз и занимаетесь этим?

Глеб Тюрин: Да. Наш Центр как раз это и делает.

Контр-тв: Тогда возникает циничный вопрос. А не развода ли это? Не очередное ли выбивание грантов? Кто вас финансирует?

Глеб Тюрин: С деньгами беда. Деньги иногда давали муниципалитеты. Давали деньги и западные страны.

Контр-тв: Какой смысл Западу развивать русскую деревню?

Глеб Тюрин: Хороший вопрос. Ну, например американцы могут считать, что если Россия потеряет Сибирь, то ее возьмет Китай, и Америке конец. Так что США могут иметь свой интерес в том, чтобы русская деревня, а вместе с ней и сама Россия не исчезла. Далее, в России можно отработать то, что в Европе и в США стоит безумных денег.

Контр-тв: То есть Россия используется в качестве экспериментальной площадки?

Глеб Тюрин: У нас в наших условиях западные компании могут испытывать, например, технику. Это им выгодно. Но существуют и западная "помощь" совсем иного рода, когда действительно гранты выделяются не для развития России, а совсем с иной целью. Западные деньги выдают западным же экспертам, которые сотрудничают с нашими чиновниками, в результате наши чиновники окочиваются по фушетам, халывным стажировкам и так далее. То есть деньги от западных организаций идут западным же гражданам, в результате идет "сотрудничество", от которого России нет толку. Западные организации зачастую не понимают, кому они деньги дают и на что.

Контр-тв: А вот я считаю, что как раз всё прекрасно на Западе понимают, и деньги дают вроде как "не туда" - вовсе не случайно, не по ошибке, а именно для того, чтобы заблокировать реальное возрождение России. Зачем им конкурент в виде крепкого русского мужика?

Глеб Тюрин: Да, есть и такая точка зрения. Но мне непонятно, зачем Западу проводить столь близорукую политику. Ведь Россия - это буферная зона с одной стороны между Европой и Китаем, а также агрессивным мусульманским фундаментализмом с другой. И если рухнет Россия, Европе придется иметь дело напрямую с очень опасным врагом. Им это не выгодно. Но, конечно, нельзя ставку делать на западную помощь. Мы должны действовать сами. Иначе мы потеряем страну, народ сжимается и отступает. Но как донести эту проблему до тех людей, которые отвечают за страну?

Контр-тв: А почему вы вообще считаете, что есть в России те люди, которые отвечают за страну? Ясно, что речь идет о власти, почему вы считаете, что она отвечает за страну, а не преследуют какие-то иные интересы?

Глеб Тюрин: Если суверенитет России будет утрачен, то наши крупнейшие собственники потеряют свою собственность, а кое-кто предстанет перед судом. Запад не примет их к себе.

Контр-тв: Почему же не примет?

Глеб Тюрин: А зачем это Западу?

Контр-тв: А именно затем и нужно, чтобы другие страны и дальше также попадались на эту западную удочку, чтобы и дальше элиты выжимали собственные страны, вывозили деньги на Запад и не боялись, что их Запад же и посадит в тюрьму. Ведь куш же очень велик. Запад может ради этого огромного куша закрыть глаза на нелегитимность происхождения огромных капиталов у элиты.

Глеб Тюрин: Вообще-то суверенных стран уже почти не осталось.

Контр-тв: То есть, уже "всех взяли"?

Глеб Тюрин: Если речь идет о наших ресурсах, то ресурсы у нас взяли. Но я все-таки не хотел бы говорить в терминах теории заговора.

Контр-тв: Подождите, подождите. Давайте не будет идти на поводу типично манипулятивного трюка. Никакого заговора. Никаких "масонов, мрачных личностей, гениев зла" и проч. Есть обычная, рациональная бизнес-практика, возведенная в государственный масштаб. Вот, допустим, есть два кафе в одном районе, они конкурируют, и в ход у них идут и подкуп, и силовое давление, и дискредитация друг друга. Есть здесь заговор? Нет, конечно, а есть грязная борьба за прибыль. Абсолютно то же самое происходит и на глобальном уровне. Потребление в тех же США растет, для поддержания высокого уровня жизни требуется всё больше и больше ресурсов, а где их взять? А вот у нас и взять, в том числе и у нас. И если население России сократится, а промышленность и экономика деградирует, то это значит, что Россия меньше потребит ресурсов и больше достанется тем же США и Европе. Западу выгода слабая и деградирующая Россия. Здесь циничный и рациональный расчет. Какой же это заговор?

Глеб Тюрин: Но я же говорил о той угрозе, с которой столкнется Запад, если Россия исчезнет.

Контр-тв: Да, вы говорили, и это, пожалуй, единственная рациональная причина для Запада, чтобы всё-таки нашу страну не добывать.

Глеб Тюрин: У нас сложилась ситуация, которая похожа на татаро-монгольское иго, когда баскак выжимал ресурсы из подконтрольных ему территорий и направлял их хану.

Контр-тв: Но вы же сейчас, по сути, повторили то, что я вам только что сказал. О том и речь, что нет сейчас тех, кто отвечает за страну, а есть своего рода баскаки.

Глеб Тюрин: Да, но если кто-то хочет стать князем, то его эта ситуация не должна устраивать. Если элита не отвечает за страну, то она перестает быть элитой.

Контр-тв: Это понятно.

Глеб Тюрин: Нет, это элите не понятно. Региональная элита не мыслит на много лет вперед.

Контр-тв: Ну так это и свидетельствует о том, что не собираются эти люди оставаться российской элитой. Выжмут из страны всё, что можно, и уедут.

Глеб Тюрин: Сегодня задача в том и состоит, чтобы убедить элиту в том, что, не сохранив страну, они не сохранят и свою собственность, не сохранят и свои деньги. А появился уже слой собственников, которые имеют всё, что можно, им нужна стабильность, им не хочется, чтобы их собственность переделали. Но даже этот слой не зна-

ет, как этого добиться. Им нужен новый общественный договор, им надо легитимизировать свою собственность. Есть богатые люди, которые уезжать из России не хотят, а есть и те, которые уехали, потому что их просто достали существующие порядки. Они могли бы и остаться, а кое-кто уже и возвращается. Вдруг выяснилось, что и миллионы долларов не спасают от ощущения того, что ты не нужен никому на Западе, что ты там чужак. Есть слой собственников, которые могли бы реализовать созидательный сценарий. Ну зачем обязательно уезжать из страны? Ну почему бы не чувствовать гордость за свою страну? Ведь вдруг выяснилось, что сама возможность говорить по-русски – это благо.

Контр-тв: А кстати, на губернаторском уровне есть люди, которые готовы воспринимать то, что вы говорите?

Глеб Тюрин: По крайней мере, на районном уровне есть положительные примеры. Там, где мы поработали, положительные сдвиги видны невооруженным глазом. Реализация наших идей позволяет местной власти снять с себя тяжелое бремя: управленческое, финансовое и тому подобное, то есть их проблемы оказывались решены самими населением и решены успешно. Это местным властям понравилось! Мы предлагаем властям эффективный, дешевый и простой способ решения их проблем. Но все-таки, наши силы очень ограничены, а решать можно действительно огромные проблемы. И сейчас есть отдельные очень влиятельные люди, которые заинтересовались. Имен я пока называть не буду.

Контр-тв: А вы не пытались наладить связи с политическими партиями страны? Ведь если удастся убедить в своей правоте лидера, то он может сверху спустить указание по местным партийным ячейкам, поддерживать ваши предложения.

Глеб Тюрин: Да, у меня скоро пройдет семинар, организованный одной партией, и на этом семинаре будет губернатор.

Контр-тв: Уже хорошо.

Глеб Тюрин: Да, отдельные зерна понимания прорастают, но их пока мало. Пока немногие понимают силу социальной инженерии, мало кто понимает, что социальные отношения можно производить, что можно создавать очаги субъектности. Что такое гуманитарные технологии - у нас не знают даже многие из тех, кого называют интеллектуалами. Время уходит, многие и многие деревни уже невозможно спасти, уже поздно. Но есть немало деревень, которые еще можно спасти. Есть еще шансы.

Контр-тв: Что ж, мы заканчиваем интервью на не слишком оптимистичной, но реалистичной ноте. В будущем мы продолжим внимательно следить за вашим опытом, и будем знакомить читателей Контр-тв с тем, как идут дела у вашего Центра.

Глеб Тюрин: Спасибо.

КОНДОПОГА ПОВТОРЯЕТСЯ ПОД ТЮМЕНЬЮ?

По данным некоторых СМИ, более 200 человек участвовали в межнациональных столкновениях в поселке Богандинский Тюменской области.

8 октября, после ссоры местных жителей и выходцев с Кавказа на дискотеке, между ними произошла настоящая кровавая разборка. На назначенную "стрелку" со стороны местного населения приехало около 200 человек на 50 машинах. Представители русского населения были не только из поселка Богандинский, но и из ближайших деревень - Княжево, Винзили, Боровое, а также из Тюмени и Ялуторовска. Увидев это, представители Кавказа решили уехать с места назначенной встречи. Однако "пятерка" попала навстречу местным. Машина была обстреляна из автоматов, находящиеся внутри пять человек погибли на месте. Вскоре в районе деревни Килки был также местными обстрелян джип, двое его пассажиров оказались в реанимации.

11 октября в администрацию поселка поступил телефонный звонок: "Наши люди в реанимации по вашей вине, если

они умрут, то в первую очередь пострадают ваши дети". Не сразу отреагировавшие на угрозу чиновники все-таки организовали вызов родителей и отправку детей домой. Милицией были оцеплены две школы и два детских сада поселка. В магазин "Радуга" был вызван наряд ОМОНа в связи с захватом заложников, которые вскоре были отпущены. Милицией патрулями было отловлено около 20 представителей кавказской национальности, которые были сначала доставлены в местный опорный пункт милиции, а после нескольких часов допроса – в Тюмень.

Местные жители, имеющие доступ в интернет, не исключают, что это была обычная бандитская разборка, а количество людей завышено. В любом случае, официальной информации из Тюменской области не поступало. Также имели место сообщения о захвате школы, однако они были довольно быстро опровергнуты. Сейчас обстановка нормализовалась. По крайней мере, данных о продолжении беспорядков нет.

Учредитель и гл. редактор газеты "Знание-Власть!" Валерий Задерей
Газета издается Фондом "Знание-Народу!"
E-mail: znanie99@mail.ru
www.znanie2000.narod.ru

Адрес редакции: 103062 г. Москва
Б.Харитоньевский пер. д.10
Адрес для переписки:
142003 Московская область
г. Домодедово-3, а/я 4
Задерей В.А.
Тел. редакции: (095) 951-57-01

Газета выходит 1 раз в неделю
Цена свободная

Реквизиты фонда "Знание - Народу!":
ИНН 5009033923, р/с 40703810838250100782
в Люблинском отд. №7977 Сбербанк РФ
к/с 30101810400000000225 БИК 044525225

Издается с февраля 1997 года
Свидетельство о регистрации
№ 018888
выдано Госкомитетом по печати РФ
Подписной индекс 25913
по каталогу "Роспечать"

Отпечатано в ООО "Красногорская типография"
г. Красногорск,
Коммунальный кв., 2
Выход в свет: 24.10.2006 г.
Тираж 3.500 экз. Заказ 2359